

20 марта состоялась районная конькобежная эстафета среди учащихся, организатором которой выступила комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Терского района. Главная цель спортивного состязания - пропаганда здорового образа жизни и профилактика правонарушений среди учащихся. Мероприятие проводилось совместно с Центром физической культуры, спорта и туризма, Центром детского творчества, средней школой №4 и при участии ГОБУСОН Терский комплексный центр социального обслуживания населения. В эстафете приняли участие 24 подростка в возрасте от 11 до 16 лет. Проигравших не было, все заняли призовые места. Каждый участник эстафеты получил именную грамоту, а главным призом стал чай со сладостями.